

新平医疗保障信息

(第2期)

新平彝族傣族自治县医疗保障局

2020年1月21日

新平县医疗保障局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作总结会

1月20日，新平县医疗保障局党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议。局党组书记、局长杨娟传达中央和省市县委“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会精神，并代表局党组对主题教育进行回顾总结，对下一步工作提出要求。

会议指出，在县委第七巡回指导组的指导下，县医疗保障党组紧紧围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，把认真的态度贯穿在学习教育、调查研究、检视问题、整改落实的全过程，既做实常规动作，又创新特色安排，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点举措有机融合、同步推进，取得了实实在在的成效。通过这次主题教育，重点解决了党员干部认识上不统一、工作上不协调等问题，对坚定信仰信念、鲜明人民立场、肩负历史担当等有了更

为深入的理解和把握，党群干群关系更加密切，良好的政治生态在全局上下悄然形成。进一步转变了工作作风，激发了党员干部履责热情，找准担当主攻方向，工作效能、办事效率极大提高，有力地推动了各项工作任务的进行和开展，着力解决好群众最关心最现实的利益问题，不断增强人民群众的获得感、幸福感。



强调全局党员干部决不能有松口气、歇歇脚的心态，要牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，以中央和省市委总结大会上的重要讲话精神为指导，继续力度不减、劲头不松，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿于推动医疗保障事业高质量发展的实践中，时刻在思想、政治、作风、能力、廉政方面跟上党中央要求。把主题教育中激发出来的干事创业、担当作为的精神气神巩固坚持好，在推动新平高质量跨越式发展和全面建成小康社会

贡献医保力量。



县委第七巡回指导组副组长马太泉对医疗保障局主题教育给予充分肯定，并就巩固深化主题教育成果，提出四点意见：一是强化理论武装、知行合一上，及时跟进习近平总书记重要讲话精神学习，政治担当上务求实效；二是深入推进政治建设，提高班子政治能力，严格执行各项党内法规，把加强党的政治建设作为永恒主题；三是持续推进政治生态，充分发挥统领全局能力，想干事，干成事，坚持不懈整治“四风”，真正抓出成效；四是全面聚焦整改落实，不断巩固主题教育成果；五是在深度推动上再下功夫，强化“六种意识”，工作状态上再提升，持续抓好学习教育、调查研究、检视问题和整改落实，不断巩固深化主题教育成果，推动医疗保障工作再上新台阶。